

综合产品展示区,游客翩翩起舞



9月26日,2018常州“康养+”产业推介会在位于新北区丰臣国际广场5楼的常州健康养老产品展示中心举行。让在场嘉宾们倍感兴奋的是,展示中心同时将作为永久性的养老产品展示、体验、销售中心开放。据介绍,该展示中心将常年展示上万种国内外先进的养老产品,打造成为健康养老产品线上线下商城。

通讯员 朱莉娜 现代快报+/ZAKER南京记者 李梦雅 刘国庆

常州健康养老产品展示中心打造全产业链平台 黑科技助力康养+ 让夕照焕发朝阳光彩



讲解员介绍特高步手推车

惊艳亮相,随处可见“黑科技”

常州市民政部门相关负责人介绍,常州是进入老龄化社会比较早的城市,2017年底,全市60周岁以上老年人口为87.53万人,占户籍总人口的23.1%,高于全省和全国平均水平。常州历来高度重视、大力推动老龄事业与养老产业发展,将养老服务业列入重点支持的现代服务业十大产业之一,将加快发展养老服务业、完善养老服务体系作为保障和改善民生,推动经济转型升级的重要举措,大力推进居家社区养老服务、医养融合、养老院服务质量建设、老年精神关爱等工作,养老服务业呈现快速健康发展的良好态势,广大老年人的幸福感、获得感和满意度不断提升。

据介绍,在2018常州“康养+”产业推介会上亮相的常州健康养老产品展示中心,面积约为7250平米,由常州国家高新技术产业开发区管委会、常州市新北区河海街道办事处与中国亚洲经济发展协会养老产业委员会、中民易购(北京)电子商务有限公司共同设立,将作为永久性的养老产品展示、体验、销售中心,常年展示上万种国内外先进的养老产品,搭建健康养老产品线上线下商城。

推介会上,常州健康养老产品展示中心的许多“黑科技”展品一亮相就受到参观者关注。在产品互动体验专区,从家庭的设计、生活的起居、医疗的保障、生命的陪护等方面,模拟康养生活生命周期的应用场景,通过可穿戴式体验、人机对话、互联网+等内容,让大众体验到康养产品的创新科技、智能制造和对生活的改变。

高新尖端产品多,展示区体验性强

“养老产业是一个朝阳产业,常州市对养老产业支持力度很大,这也是我们选择‘落户’常州的一个重要原因。”常州健康养老产品展示中心负责人林伟说。

林伟介绍,日本在上世纪70年代就进入老龄化社会,其养老产品也处于领先地位,因此中心也引进了不少日本的产品。在轮椅展区,工作人员向记者展示了多种款式的轮椅。其中一款轮椅,老人不仅可以坐在上面,还可以方便地推行用于助步。

这些轮椅材质轻、稳定性高,“虽然轮椅很普通,但是一方面我们这里的品种最全,另一方面,也是最重要的,安全!”他说,一些人的观念中,只是看到价格,不去重视安全性。比如一位骨折患者,可能需要几个月用到轮椅,如果轮椅安全性不够,出现意外跌倒,对患者带来的再次伤害将很大。

同样,在中心内展示的拐杖产品,也都体现了这些特点。

“你看我们这一款失能人员的洗浴产品,价值150万,刚一露面,他们有人拍了抖音,马上就成了网红。”在洗浴产品展示区,工作人员介绍的这款洗浴产品,操作使用时,由一位保姆或护工帮忙,失能人员躺在一个架子上,“自动”进入浴缸,方便地进行洗浴。

除此之外,展示中心展示了不少“新奇”产品,在业内都处于“尖端”。不少人测血糖需要刺破手指而倍感不便,在展示中心就有一款血糖仪,只要将仪器夹在手指上而无需刺破,机器很快就能读出血糖指数。在另一款心血管测量机器中,被测者只要将一只手臂伸到机器内几分钟,血压、血管健康等数据很快就出现在显示屏上。

工作人员还向记者介绍了一款床上监护用品。该产品充分运用了互联网科技,安装在床垫下方,老人的心跳、呼吸等数据都能实时监控并出现在家人的手机上,一旦有异常,都会报警。

在这张床上,还有一张吸水性超强的“尿垫”。它的吸水容量可达4升,也就是说如果有尿失禁的老年人尿床,整个晚上都能继续安睡,而不会出现皮肤发红等情况,大大改善了这类老人的生活质量。

在展示区一个卫生间里,里面安装有一个特殊的马桶,马桶对面的墙上则贴有具体进行“肠道水疗”操作的流程。原来,这个马桶是针对一些便秘人群,效果不错。而每一位来参观者,都可以在这里进行尝试体验。

体验性非常好,这也是很多来逛展示中心的老人的感受。家住钟楼区的李阿姨听说这个展示中心后,特地和几位好姐妹一起来转了一趟。她表示,展示区的产品,大家都能很好地进行使用、体验,还有很多产品,以前都没听说过,这里面都有。



展示中心内的心血管硬化检测站

打造线上线下康养全产业链平台

据了解,常州健康养老产品展示中心(佰悦中心)首期主要以进口日本养老福祉用品为主,计划引进常州本地及欧美、日本等地近60家国际品牌企业入驻,涉及11个大类10000余种产品。中心主要包含有基础服务、孵化服务、合作服务、金融服务等四方面。具体基础服务方面为,提供产品展示、体验、销售、推广、商务接待等。孵化服务为,整合各级政府相关政策,为企业注册、人才配套、技术引进等提供优惠政策指导服务。合作服务为,通过专题论坛、企业沙龙、技术交流、产品发布等,推动企业间、企业和外部的合作。金融服务为,与产业基金、VC、金融机构合作开展路演、竞赛、天使辩论等,帮助企业解决资金困局。

展示中心的建成,标志着亚洲规模最大、产业形态最全的国际化康养产业平台的诞生,汇集全球先进的康养产业运营模式,集产品展示、展览、销售、租赁、体验、研发、生产等多种业态于一体的康养全产业链平台,为从事健康养老产业发展的机构、企业提供全方位的合作对接服务。

河海街道工作人员介绍,今后将通过佰悦中心产品展示,推动健康养老产品市场进一步扩大,带动老年人享用到优质养老用品和服务,并推动日韩等国际先进优质养老产品和企业入驻常州,打造常州河海健康养老产品研发、生产、贸易、物流产业基地。



佰悦中心开业集体活动